

教職課程履修の手引き「2015年度(平成27年度)学部・大学院入学生用」の訂正

訂正のあった箇所については、本文の該当箇所を赤字で表記していますので、必要に応じて、最新のPDFデータを再度ダウンロードしてください。

〔文学部対象〕

訂正日	訂正箇所	誤	正												
2015.04.09	社会の「教科に関する科目」の「選択科目」	古文書学a 古文書学b	古文書を読む 古記録を読む												
2015.04.09	地理歴史の「教科に関する科目」の「選択科目」	古文書学a 古文書学b	古文書を読む 古記録を読む												
2015.04.09	公民の「教科に関する科目」の「必修科目」	<table border="1"> <thead> <tr> <th>授業科目</th> <th>配当年次</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>宗教学概論 a</td> <td>2・3</td> </tr> <tr> <td>宗教学概論 b</td> <td>2・3</td> </tr> </tbody> </table>	授業科目	配当年次	宗教学概論 a	2・3	宗教学概論 b	2・3	<table border="1"> <thead> <tr> <th>授業科目</th> <th>配当年次</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>宗教学概論 a</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>宗教学概論 b</td> <td>1</td> </tr> </tbody> </table>	授業科目	配当年次	宗教学概論 a	1	宗教学概論 b	1
授業科目	配当年次														
宗教学概論 a	2・3														
宗教学概論 b	2・3														
授業科目	配当年次														
宗教学概論 a	1														
宗教学概論 b	1														

〔文学部 初等教育学専修対象〕

訂正日	訂正箇所	誤	正												
2015.04.09	第10章 文学部 初等教育学専修Ⅱ-3「 <u>A</u> 教職に関する科目」	<table border="1"> <thead> <tr> <th>左記に対応する本学の授業科目</th> <th>配当年次</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>臨床心理学 a</td> <td>1～4</td> </tr> <tr> <td>臨床心理学 b</td> <td>1～4</td> </tr> </tbody> </table>	左記に対応する本学の授業科目	配当年次	臨床心理学 a	1～4	臨床心理学 b	1～4	<table border="1"> <thead> <tr> <th>左記に対応する本学の授業科目</th> <th>配当年次</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>臨床心理学 a</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>臨床心理学 b</td> <td>2</td> </tr> </tbody> </table>	左記に対応する本学の授業科目	配当年次	臨床心理学 a	2	臨床心理学 b	2
左記に対応する本学の授業科目	配当年次														
臨床心理学 a	1～4														
臨床心理学 b	1～4														
左記に対応する本学の授業科目	配当年次														
臨床心理学 a	2														
臨床心理学 b	2														

〔理工学研究科 システム理工学専攻対象〕

訂正日	訂正箇所	数学	理科
2015.09.24	「教科に関する科目」の加除	「気体力学」の削除	「気体力学」の追加

〔心理学研究科 認知・発達心理学専攻対象〕

2015.09.24 訂正

訂正箇所については別紙、＜心理学研究科「教職課程履修の手引き」正誤表＞を参照してください。

〔法学部・文学部（初等教育学専修含む）・経済学部・商学部・社会学部・システム理工学部・環境都市工学部・化学生命工学部対象〕

訂正日	訂正箇所	誤	正
2015.12.16	「文部科学省令に定める科目」の「外国語コミュニケーション」科目	英語Ⅰ・Ⅲ・Ⅴ・Ⅵ、ドイツ語Ⅰ～Ⅳ、フランス語Ⅰ～Ⅳ、ロシア語Ⅲ・Ⅳ、スペイン語Ⅲ、中国語Ⅲ・Ⅳ、朝鮮語Ⅲ・Ⅳの各 a・b	英語Ⅰ・Ⅲ、ドイツ語Ⅰ～Ⅳ、フランス語Ⅰ～Ⅳ、スペイン語Ⅲ・Ⅳ、中国語Ⅰ～Ⅳ、朝鮮語Ⅲ・Ⅳの各 a・b

〔ガバナンス研究科対象〕

訂正日	訂正箇所	誤	正
2016.04.26	社会・公民の「教科に関する科目」	<u>政策学原論研究</u> <u>貿易研究</u> <u>国際経済研究</u>	<u>公共政策学研究</u> <u>貿易政策研究</u> <u>国際経済政策研究</u>

〔社会学部対象〕

訂正日	訂正箇所	追加
2016.09.12	社会・地理歴史の「教科に関する科目」の追加	<u>地域再生論</u> <u>国際社会とシステムデザイン</u>

〔商学部対象〕

訂正日	訂正箇所	追加
2017.2.20	商業の「商業の関係科目」の選択科目の追加	<u>サービス・マネジメント</u> <u>サービス・イノベーション</u>

〔総合情報学部対象〕

訂正日	訂正箇所	削除	追加
2017.2.20	「文部科学省令に定める科目」の「外国語コミュニケーション」科目	<u>英語Ⅰa</u> <u>英語Ⅰb</u> <u>英語Ⅲa</u> <u>英語Ⅲb</u> ※英語Ⅲa・bは2015.12.16に英語Ⅳa・bから変更	<u>実践英語Ⅰa</u> <u>実践英語Ⅰb</u>

〔化学生命工学部 化学・物質工学科対象〕

訂正日	訂正箇所	削除
2017.06.01	理科の「教科に関する科目」の削除	<u>高分子合成化学</u>

〔化学生命工学部 生命・生物工学科対象〕

訂正日	訂正箇所	削除
2017.10.20	理科の「教科に関する科目」の削除	<u>生命工学ゼミナール</u> <u>基礎分子生物学</u>

〔文学研究科対象〕

訂正日	訂正箇所	削除
2017.10.20	ドイツ語の「教職に関する科目」の記載	<u>ドイツ語教科教育法研究A 講義</u> <u>ドイツ語教科教育法研究B 講義</u>

〔文学部 初等教育学専修対象〕

訂正日	訂正箇所	変更前	変更後																					
2018.03.19	第10章 文学部 初等教育学専修 I-3「 <u>B</u> 教職に関する科目」 「教育相談(カウンセリングに関する基礎的な知識を含む。)の理論及び方法」区分に該当する科目の名称変更	教育相談論	<u>教育相談論(初等)</u>																					
2018.03.19	第10章 文学部 初等教育学専修 II-3「 <u>A</u> 教職に関する科目」 「教育相談(カウンセリングに関する基礎的な知識を含む。)の理論及び方法」区分に該当する選択科目の追加	<table border="1"> <thead> <tr> <th>左記に対応する 本学の授業科目</th> <th>単 位 数</th> <th>配 当 年次</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>臨床心理学 a</td> <td>2</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>臨床心理学 b</td> <td>2</td> <td>2</td> </tr> </tbody> </table>	左記に対応する 本学の授業科目	単 位 数	配 当 年次	臨床心理学 a	2	2	臨床心理学 b	2	2	<table border="1"> <thead> <tr> <th>左記に対応する 本学の授業科目</th> <th>単 位 数</th> <th>配 当 年次</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>臨床心理学 a</td> <td>2</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>臨床心理学 b</td> <td>2</td> <td>2</td> </tr> <tr> <td>教育相談論</td> <td><u>2</u></td> <td><u>2</u></td> </tr> </tbody> </table>	左記に対応する 本学の授業科目	単 位 数	配 当 年次	臨床心理学 a	2	2	臨床心理学 b	2	2	教育相談論	<u>2</u>	<u>2</u>
左記に対応する 本学の授業科目	単 位 数	配 当 年次																						
臨床心理学 a	2	2																						
臨床心理学 b	2	2																						
左記に対応する 本学の授業科目	単 位 数	配 当 年次																						
臨床心理学 a	2	2																						
臨床心理学 b	2	2																						
教育相談論	<u>2</u>	<u>2</u>																						

〔商学部対象〕

訂正日	訂正箇所	変更前	変更後
2018.03.29	教職関係科目(自由科目)の履修制限単位数の変更	履修制限単位外で年間 20 単位まで履修することができます。	履修制限単位外で年間 <u>30</u> 単位まで履修することができます。

以上